11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.05.2010 16:15:22

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 27.05.2010 10:33:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/145507/answer/145574




Ecnu Brl nmitanupyete 6epeMeHHOCTh, TO TpeOyeTcs caaTh COCKoO Ha xnmamupuu (1 gpyrue UIIIII)
meTtomoMm ITIIP-guarsoctuku. Ecimu pe3ynbTaT OyeT OTpULIAaTENbHEIM, TO JIedeHue He TpebyeTcs u
0epeMeHHOCTh BO3MOXKHA. Y IauH.



